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Problema 1.-(35 puntos)- Considere inicialmente los AO’s del circuito de la figura siguiente como ideales:
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Determine:

a) Expresidon de la ganancia de tensién de la primera etapa en funcion de (s): Gi(s)=(va/ Ve)(s), detallando los
valores de ceros, polos y ganancia en medias.

b) Determine el valor de R; para que la relacion Gz(s)=( vs/ va)(s) tenga un polo en f;=80Hz

c) Ignorando el efecto del GBW, represente en un diagrama de Bode la ganancia de tensién total del circuito,
esto es: Gvr(s)=( vs/ Ve)(s)

d) Obtenga (en Hz) las frecuencias de corte superior e inferior del circuito.

e) Siel AO2 del circuito tuviese un GBW=1MHz, describa cualitativamente el efecto que tendria este dato
sobre la respuesta en frecuencia total del amplificador.

AN
Problema 2.-(20 puntos)- En el circuito mostrado en ff)i
la figura, el AO usado es de caracteristicas ideales. —Yee
. Ve

Otros datos son: A +\ . . .
Vcc: indeterminada, entre 10 y 15V o~ L. 5
x;:: 91;\\// ] N b1
Pzmax=1W — [ Vee

= D2
Izmin=1MA i

a) Describa cualitativamente la funcion desarrollada por el circuito limitador formado por R3, D1y D2.
b) Calcule el margen de valores de R3 que asegura un funcionamiento correcto del limitador.
c) Supuesto que el limitador funciona correctamente, obtenga la funcion de transferencia vs = f(ve).
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Problema 3.-(15 puntos)-Se desea rectificar en doble onda la sefial procedente del generador de tension senoidal
de la figura siguiente, para lo cual se utiliza un puente de diodos.

a) Considerando los diodos ideales ¢qué valor de

pico debiera tener la sefial de Vg para que en la Rg=100Q2

carga hubiese una componente continua (valor + Wy Puente

medio de la tension) de 9V? vV d 3

g o€ R, =500

b) Dibuje el esquema completo del circuito diodos

resultante, detallando la estructura interna del

puente de diodos y el conexionado adecuado a _—lr— =

generador y carga.
Problema 4.-(30 puntos)-En el circuito de la figura adjunta, en donde Vee o o Ve o Vee
Vee =12V, el transistor NPN tiene una Pn=200 mientras que el PNP
tiene una PBp=100. Si lo necesita, tome |Vee|=0.7V Y |Vce-sa|=0.2V. R, R, Ry
a) Suponiendo que Pn Y Pp Se pueden considerar muy grandes, 2kQ § §SOOQ § 1kQ

obtenga el punto de trabajo Q(lc, Vce) de ambos transistores.
b) ¢Para qué valores de R5 podria saturarse el transistor Q2? .4E Q1
c) A partir de su respuesta en (a), obtenga los vqlor_es_ de las cor_rientes J Q2

de base Ig; € Ig2. A la vista de estos valores, justifique la validez de K

la aproximacién realizada. R, §

4kQ
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